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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS – 27/01/2025 

 

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, na sala 

do Instituto de Previdência dos Funcionários Públicos Municipais de Piên/PIENPREV, na Rua 

Bahia, nº 320, Centro, em Piên/PR, reuniram-se os membros do Comitê de Investimentos do 

Pienprev, nomeados pelo Decreto n˚ 161 de quatorze de setembro de dois mil e vinte e dois, 

cumprindo as atribuições dispostas no Decreto n˚ 160 de quatorze de setembro de dois mil e 

vinte e dois, iniciando os trabalhos com a análise do relatório de investimentos mensal de 

dezembro, onde o fechamento da carteira ficou em R$ 68.082.356,13. O retorno acumulado do 

ano foi de  3,94% ficando abaixo da meta de 10,10% (IPCA+5,01 ao ano). Verificaram-se os 

níveis de enquadramento, que estão de acordo com os limites definidos nos artigos da Resolução 

e também enquadramento na Política de Investimentos.  

Conforme analise do mercado do consultor financeiro Ronaldo Fonseca: 

 “Como já dissemos o mês de dezembro continuou marcado por muita volatilidade, 
impactando diretamente a rentabilidade da carteira, e comprometendo seu fechamento 
anual. Na renda fixa, os ativos de inflação de longo seguiram em baixa devido à 
manutenção do movimento de abertura da curva de juros. Já no curto prazo, os ativos 

vinculados ao CDI apresentaram comportamento favorável. Na renda variável o mês de 
dezembro apresentou um dos piores desempenhos do ano, diante da falta de 
perspectivas favoráveis em relação ao ajuste fiscal por parte do Governo. Já os ativos 
ligados a índices no exterior mantiveram o bom desempenho no mês, ainda beneficiados 
pela valorização do dólar frente ao real.” 
 

 Após análise deste comitê, pela oportunidade apresentada frente ao mercado financeiro, decidiu-

se que os valores aportados pelas contribuições terão a sua destinação mantida nos fundos DI.  

 

Nada mais havendo a tratar, eu Jacqueline Niezer lavrei esta ata que será assinada por todos 

demais. 

 

 

 

Jacqueline Niezer 

 

 

 

Doroti de Fátima Pieckocz 

 

 

 

Gizele de Fátima Santos Casagrande 
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